

Raj pod vznožjem Špika

Čudoviti svet pod Špikom dopolnjuje planina Jasenje z Brunarico Pri Ingotu. Lastnika sta Barbara in Ingo Robič, ki na svojem kmečkem zemljišču skrbita za domačnost, prijaznost in dobro postrežbo.

Janko Rabič



Ingo in Barbara Robič



Planina Jasenje

Gornjesavska dolina se ponaša s številnimi gorskimi vršaci, planinami, slapovi, soteskami in drugimi naravnimi znamenitostmi. Predvsem v poletnih mesecih se turistom in drugim obiskovalcem ponujajo priložnosti za čudovite izlete in planinske ture. Izredno priljubljeni in vedno dobro obiskani so Martuljški slapovi, ki so pravi biser slovenskega alpskega sveta pod vznožjem mogočnega Špika. Že s prvimi koraki od Gozda Martuljka se od-

pira svet čudovite prvobitne in neokrnjene narave. Spodnji del soteske s prvim slapom je že nekaj let uradno zaprt, saj pot ni varna predvsem zaradi padajočega kamenja, neurja pa vedno poškodujejo poti in mostove. Varen ogled je le s točke ob cesti, ki pelje na planino Jasenje. Občina Kranjska Gora sedaj pripravlja celovito rešitev zavarovanja tega območja. Prva faza zajema ureditev poti skozi sotesko in mimo prvega slapu. Občina je

ognju. Letošnja sezona je že šestnajsta po vrsti. Barbara in Ingo sta kljub trdemu delu zadovoljna, ne zmanjka jima dobre volje in poguma.

"Sezona je v polnem razmahu, obisk je odvisen predvsem od vremena. Kadar je lepo, imava tukaj pisano družino ljudi, predvsem so to turisti iz Kranjske Gore in drugi obiskovalci. Že po tradiciji skrbiva predvsem za dobro hrano. Največje povpraševanje je vedno



Spodnji Martuljški slap

Na Jasenjah so obiskovalci ustavijo tudi pri spomeniku ponesrečenim gornikom in domačinom. Tako kot vsako leto bodo tudi letos od 4. do 15. avgusta Finžgarjevi kapeli svete maše. Med tednom ob 17. uri, v nedeljah pa ob 10. uri.

uspešno kandidirala na razpisu v okviru projektov Slowtourisem. Pridobila je 110 tisoč evrov iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Izvajalci bodo z obnovo začeli prihodnjo pomlad. Pot do drugega Martuljškega slapu je na novo urejena. Za to so poskrbeli jeseniški markacisti, nov pa je tudi most, ki vodi po skalah proti slapu.

Čudoviti svet pod Špikom dopolnjuje planina Jasenje z brunarico Pri Ingotu. Lastnika sta Barbara in Ingo Robič, ki na svojem kmečkem zemljišču skrbita za domačnost, prijaznost in dobro postrežbo. Vse je v naravnem lesu in kmečkem stilu. V kuhinji na prostem vse jedi pripravljata v kotlih na odprtem

po ajdovih žgancih in kislem mleku. Žganci so z dodatkom krompirja in ta okus je vsem še posebej všeč. Večina hrane je pridelana na domači kmetiji. Ponudiva čaje iz gorskih rož in domače sokove. Po vseh letih naporov, tudi z nemalo ovirami, sva danes predvsem ponosna, da nama uspeva ponudba v brunarici. Veliko dela je vložnega v teh letih, ne le naju, tudi celotne družine, ki nama vedno priskoči na pomoč. Prav s pomočjo te brunarice nam je uspelo doma ohraniti kmetijo. Dokaz so tri krave, ki se poleti pasejo tukaj. Za naprej želiva obdržati, kar imava, pa še kaj izboljšati in obogatiti v okviru dopolnilnih dejavnosti na kmetiji," sta povedala.